

# 停了三天水 麻烦一大堆

## 黄务近千户居民遭总管爆裂之苦,不过总算快修好了

□记者 蒋慧晨 报道  
qlwbjhc@vip.163.com

13日凌晨,黄务自来水公司位于汽车南站的自来水总管道爆裂,导致近千户居民家停水3天。15日,黄务自来水公司的工作人员称,经过维修人员两天多的连续抢修,预计很快就能恢复正常供水。



▲一位居民推着的自行车上挂着打回的水。记者 蒋慧晨 摄

▶一位居民说,打来的水都会仔细利用,先淘米洗菜,再留着冲厕所。记者 蒋慧晨 摄

### 没提前通知 家中停了3天水

“我家停水3天了,不知道什么时候能来水,我和男友已经买了4大桶矿泉水了。”15日上午,住在坤宇南街的市民侯女士拨打本报967066热线称,家中从13日早晨开始停水,一直到15日还没有恢复供水。“要是再不来水,只能去楼下拿点雪回来,等融化了再冲厕所了。”侯女士开玩笑地说。

15日下午1点左右,记者来到停水的坤宇南街小区,今年55岁的丁先生告诉记者,他和老伴每天都要去活动中心打水,每次都要用车把水推到楼下,上楼要歇好几次才能把水拎回顶层的家中。

“女儿和女婿工作都忙,出门早回家晚,只能我和老伴拎水。这次停水连通知都没有,家

里一点存水都没留,现在一家四口人只能靠拎水过日子,就算这样,也只好基本的生活,把脏水小心地留起来,再分次冲厕所。”丁先生无奈地说。

### 用水非常麻烦 只能来回拎

在坤宇南街8号楼附近,记者看到不时有市民拎着塑料桶、矿泉水桶、饮料瓶经过。几位市民告诉记者,小区已经停水3天了,每天都要出门打两三趟水,每次来回要走近半个小时的路。

在小区门外的小路上,一位市民的自行车上挂着一个大塑料桶和两个饮料瓶,小心翼翼地走在雪地上行走。“我今年都快60岁了,家里的桶和空水瓶都用上

了,这两天每天都得推着车下楼打水,小路还特别滑,走起路来要特别小心。”一位市民说。

### 因为总管爆裂 正在抓紧抢修

该小区的物业公司经理姜先生告诉记者,由于黄务自来水公司位于汽车南站的自来水总管道爆裂,从13日凌晨起,居民家中开始停水。

这几天,物业公司正在积极与黄务自来水公司协调,争取尽快为居民供水。“我们负责周围21栋居民楼的51个单元都停水了,黄务自来水公司的维修人员正在抢修,预计15日晚就能恢复供水。”姜经理说。

随后,记者拨打黄务自来

水公司的服务电话,证实了姜经理的说法。工作人员称,出现爆裂的水管在汽车南站附近,维修人员两天多日夜加班抢修,“近千户居民家中停水,我们比谁都急,只求居民能多多谅解,15日晚8点左右就可基本恢复供水。”工作人员称。

### 最新进展

15日晚7点40分,记者打电话回访了几位居民。住在1楼的一户居民称,家中已经恢复供水。住在顶层的丁先生称,自来水管还没有水,但打开水管时能听到水管里传来“呼隆隆”的声音,猜测是因为自家楼层较高,水压一时上不去才没有恢复供水。

### 正过着秤呢 他车轮冒烟了

请本文线索提供者  
李先生到本报  
领取线索奖30元



车轮胎莫名其妙着了,司机也很无奈。记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道

本报1月15日讯 15日中午12点多,一辆拉满石子的后八轮货车在清泉热电公司过秤的时候,后面两个车轮突然着火。幸亏扑救及时,除了轮胎被烧瘪外,未造成较大影响。

15日中午12点20分,位于裕格庄立交桥附近的清泉热电公司内,一拉着石子的后八轮货车在过秤时突然发生意外,不知道为何右后面外侧两个轮胎突然冒起了烟,紧接着就烧起来了。

周围人赶紧拨打119报警,并帮忙拿雪、水和灭火器轮番上阵灭火,火势虽是被压制住了,但是却没有完全灭。过了一会儿,消防车赶到,才把火给扑灭了。

这莫名其妙烧起来的火把车的侧面给熏得乌黑,轮胎也被烧瘪了,但所幸没有造成更大的损失和影响。目前,具体的着火原因还在调查中。

### 正吃着饭呢 他煤气中毒了

□通讯员 姜宁宁  
□记者 孙淑玉 报道

本报1月15日讯 几盘菜、两瓶酒,晚上吃饭的桌子还没来得及收拾,他就倒下了。孩子住院还没回来,他也跟着因煤气中毒不幸离世。

14日晚8点左右,莱山派出所接到报警称,辖区一男子疑似一氧化碳中毒,急需救助。莱山派出所接警后迅速赶往现场。

在现场,只见一男子倒在厨房的饭桌上,一动不动。桌上剩下的几盘菜、两个空啤酒瓶还没来得及收拾,厨房的炉灶里还有煤炭烧过的灰烬。医生赶到现场,经过呼吸及心电图测试,初步诊断该男子为一氧化碳中毒,已经死亡。听到噩耗,男子的母亲当场昏了过去。

原来男子姓刘,40多岁,前两天孩子生病,夫妻俩都去医院照顾,家里一直没人。这两天孩子准备出院,刘某就先回家烧炕,准备迎接孩子回家。谁知出院时间到了,刘某却一直没出现,妻子打了多次电话也没人接听。一直等到下午,担心家里出事,妻子又给婆婆打电话。慌了神的刘某母亲赶紧上门查看究竟,谁知一进家门就闻见一股煤气味,看到刘某趴在桌上一动不动,就赶紧打电话报了警。但即使这样,也已经晚了。

民警提醒市民,自行烧煤取暖的家中一定要安装符合要求的烟囱,保证室内通风,避免煤气中毒。同时注意用火安全,对于仍有明火的煤炭不得随意丢弃,避免引发火灾。

# 火场里拎出冒烟的煤气罐

## 一住户做完饭忘关总阀,消防队用了一车水才给煤气罐降下温来

□记者 苑菲菲 钟建军 报道

本报1月15日讯 15日上午9点多,福山区松霞苑新苑小区59号楼旁边一住在车库内的居民家中着火。惊险的是,消防人员从火中抢救出了个正冒着烟的煤气罐,用了几乎一车水为它降温。据悉,该户居民家的女主人早上做完饭后忘了关总阀,煤气罐又漏气,这才导致这场有惊无险的火灾发生。

15日上午9点多,记者赶到事发现场时,浓烟正从一个车库里冒出来,旁边围了不少小区居民。不一会儿,消防人员从这个满是烟雾的车库中拎出来一个冒着烟、侧面一片乌黑的煤气罐。紧接着,拿着水枪的消防人员冲了上去,使劲往煤气罐上喷水。

“请大家离远点,煤气罐还在漏气,很危险。”在煤气罐被拎出来后,民警和消防人员赶紧疏散了围观的居民。住在59号楼的吴女士告诉记者,这

个车库是一对夫妇买下来的,男主人姓史,夫妻俩在车库里开了个水店,平日里也在里面吃饭睡觉。

吴女士说,早上9点多,这间水店关着门,5楼一位居民发现有烟从里面冒出来,之后烟越来越大,便赶紧拨打了119报警。消防人员赶到后,破拆了门来灭火。

由于煤气罐一直在漏气,且温度一直很高,消防人员不断向煤气罐上喷水,足足喷了20多分钟,一车水都快用完了,煤气罐的温度这才冷却了下来。在这个过程中,民警不停地在劝阻那些带着孩子前来围观或点烟的居民远离现场。

因为煤气罐一直漏气,消防人员找附近居民借了肥皂,打算用老方法封死漏气口,但没能成功。随后,消防人员又和民警讨论,将煤气罐拿到空旷的地方把里面的气全放了,但是周围都是居民区,人太多了。无奈,着火家的男主人打



消防人员正在灭火。记者 李泊静 摄

电话喊来煤气罐店的人,将已经冷却不会再着火的煤气罐拎走了。

记者看到,着火的车库大概有十几平方米,最里面是一个炕,旁边紧挨着的是煤气灶,靠煤气灶近的炕一边已经被烧化了,地上全是水。

女主人说,因为公公住院,早上起来给孩子做了点饭就火急火燎地赶去医院照顾老人了。“以前从来没犯过这种错,今天早上真是太忙乱了。”女主人说,他家的煤气罐刚灌了2天,里面的煤气还是满满的,幸亏灭火及时,否则后果不堪设想。